

习近平作出重要指示强调 坚决制止餐饮浪费行为切实培养节约习惯 在全社会营造浪费可耻节约为荣的氛围

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对制止餐饮浪费行为作出重要指示。他指出,餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”

管,采取有效措施,建立长效机制,坚决制止餐饮浪费行为。要进一步加强宣传教育,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公款消费中的各种违规违纪违法行为,并针对部分学校存在食物浪费和学生节俭意识缺乏的问题,对切实加强引导和管理,培养学生勤俭节约良好美德等提出明确要求。

力整治浪费之风,“舌尖上的浪费”现象有所改观,特别是群众反映强烈的公款餐饮浪费行为得到有效遏制。同时,一些地方餐饮浪费现象仍然存在,有关部门正在贯彻落实习近平重要指示精神,制定实施更有力的举措,推动全社会深入推进制止餐饮浪费工作。

胡强在鹰调研现代农业和脱贫攻坚工作时强调 深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神 高质量做好脱贫攻坚和现代农业发展各项工作 郭安陈敏分别陪同

本报讯(记者 张国旗 黄利江) 8月10日,副省长胡强深入我市调研现代农业、灾后重建和脱贫攻坚工作。省政府副秘书长宋雷鸣、省农业农村厅副厅长刘光华、省扶贫办副主任胡跃明随同调研。

农业发展,灾后重建和脱贫攻坚工作。“水面栽茄子,水下养泥鳅”这类鱼菜共生新型复合耕作体系,在农业公司得到良好的应用。公司通过巧妙的生态设计和技术创新,实现了节约化、环保化、科技化、生态化、高产化种养。

况和带动贫困户就业和增收情况。据了解,该车间主要加工电线电缆、高清线,产品远销国外,有效解决了周边村庄劳动力就业问题,带动贫困户稳步脱贫。

结,切实带动农民增收致富。要结合现代化技术,创新发展模式,努力延伸产业链条,提升产品附加值,真正实现农业高质量发展。

中国女子数学奥林匹克竞赛首次在鹰潭举行 陈敏会见中国数奥会、中国数学会领导专家

本报讯(记者 徐欢) 2020年第19届中国女子数学奥林匹克(CGMO)于8月8日至8月12日在鹰潭市第一中学举行。日前,市长陈敏会见了中国数奥会主席陈敏、中国数学会副理事长、福建师范大学校长王长平、中国数奥会国家队领队熊斌一行。

说,中国数奥会将中国女子数学奥林匹克这一重要赛事放在鹰潭举办,这是对鹰潭的充分肯定和大力支持。我们将精益求精地做好各方面的工作,为办好此次赛事提供优质服务保障。

都”“中华道都”“智慧新城”,加快推进“小市大为、跨越赶超”,这离不开平台、人才的支撑,需要教育的沉淀和积累。中国女子数学奥林匹克赛事是发现人才、培养人才、塑造人才的优质平台,希望中国数奥会加大对鹰潭教育工作支持力度,为鹰潭学科建设、人才培养提供更多帮助。

潭对教育工作的重视,了解到鹰潭教育工作取得的成效。相信通过大家的共同努力,这次竞赛一定会取得圆满成功。

中国信息化百人会 2020年峰会在深圳举办 我市科研机构应邀参会

本报讯(记者 张国旗) 日前,中国信息化百人会2020年峰会在深圳举办,我市江西翔翔智能无人技术产业研究院应邀出席并参加分论坛交流活动。

参加了“共建共享鸿蒙生态,携手创新共建园区智联生态、计算产业生态建设方向与路径”分论坛交流,分享了研究院在鹰潭市及鹰潭高新区的大力支持下,创新国内一流高校科研成果转化机制、合力打造产业通道的经验以及在无人机智能化产品研发领域的相关经验。



为促进村集体经济的发展,贵溪市樟坪畲族乡樟坪畲族村充分利用樟坪美丽的山水旅游资源,发挥少数民族民俗文化的特色,自8月开始,利用周末组织开展具有畲族民俗特色的活动,促进当地的旅游和经济的快速发展。

通讯员 陆传和 摄

国家主席习近平11日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第二十一次会议11日下午表决通过的全国人大常委会关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予钟南山“共和国勋章”,授予张伯礼、张定宇、陈薇(女)“人民英雄”国家荣誉称号。

家门口的新体验 市民在“智慧”包围中 乐享优质社区生活

本报记者 张俊娟

8月5日下午,正值暑热,月湖区梅园街道院里小区居民蔡萍端出一杯杯直饮水给家中来访的朋友们。她打开手机,轻轻一点,水质报告、净水指标、滤芯使用情况等就出现在屏幕上。

线下来。现在小区设置了电动车充电区,大家可以集中停放,通过手机快捷支付就能自动充电。“这对于高档小区来说可能只是‘标配’,但在我们看来,既解决了存在的安全隐患,又让生活更便捷了,大家打心眼里高兴!”

就在两年前,院里小区还是“问题”小区。楼道里贴满各种小广告,小区道路破损大半,绿化带中藏着垃圾,排水管道隔三差五发出异味,散步休闲却找不到去处……院老、房老、设施老,环境差,没有物业公司肯接手,小区管理无序,居民怨声载道。

2019年,我市将加快推进中心城区老旧小区改造工作作为一项重大的民生工程和发展工程,市区两级相继出台了改造工作实施方案,鼓励群众改造意愿强烈的小区先行开展试点工作。

蔡萍的感触尤其深刻。她说,就拿智慧充电来说,以前居民的电动车要充电,都是各家各户从楼上扯一根电

